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Εκεί πανηγύρισε την Πέμπτη του Ευρωλίγκα. Με 
όπλο τους 2.000 οπαδούς του και μια καταιγιστική 
επίθεση, ο Παναθηναϊκός επιβλήθηκε με 99-85 
της Αλμπα στο Βερολίνο, πετυχαίνοντας το πρώτο 
του φετινό «διπλό» στη διοργάνωση.
Το γεγονός ότι οι «πράσινοι» έκλεισαν το ημίχρονο 
με 60 πόντους επιθετική συγκομιδή περιγράφει 
τα πάντα. Μια επίθεση με πολλές λύσεις, όπου 
πέντε παίκτες ήταν «διψήφιοι». Ο Λούκας Βιλντόσα 
είχε φτάσει στους 13 με 4/4 τρίποντα και 4 ασίστ, 
ο Αλεκσάνταρ Μπαλτσερόφσκι 11 με μερικά 
εντυπωσιακά καρφώματα και ο Μάριους Γκριγκόνις 
10, όντας άχαστος (1/1 δίποντο, 2/2 τρίποντα, 2/2 
βολές), ενώ ο Σλούκας προσέθεσε άλλους 13 
πόντους. Εκείνος που ξεχώρισε για ένα ακόμα 
ματς, ο Ντίνος Μήτογλου. Ο Ελληνας φόργουορντ 
πέτυχε double-double (9/11 δίποντα, 2/4 τρίποντα, 
10 ριμπάουντ) και οδήγησε εκ του ασφαλούς την 
ομάδα του Αταμάν στο ροζ φύλλο.
Θετικός και ο Κέντρικ Ναν στο ντεμπούτο του παρότι 

είχε 0/5 από τα 6,75μ, αλλά βοήθησε με 6 
πόντους.
Οι «πράσινοι» ισοφάρισαν το ρεκόρ του 
Ολυμπιακού (3-4), με τον οποίο πλέον μοιράζονται 
την 8η θέση, μαζί και με τις Ζάλγκιρις, Παρτίζαν, 
Εφές και Μπασκόνια. Μόνη πρώτη η Ρεάλ Μαδρίτης 
με 6-0 (ματς λιγότερο) και κατά πόδας την 
ακολουθεί η Μπαρτσελόνα (6-1) που επικράτησε 
δύσκολα με 86-81 του Ερυθρού Αστέρα στο 
«Παλάου Μπλαουγκράνα».
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Νέντοβιτς, Καρντούμ, Μπαένα
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 26-27, 47-60, 70-82, 85-99
ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ (Γκονθάλεθ): Μπράουν 17, 
Πρόσιντα 13, Γουέτζελ 8, Μάτισεκ 3, Σνάιντερ 
2, Τόμας 6, Ολίντι 8, Σάμαρ, Κουμάτζι, Τίμαν 16, 
Μπιν 3
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (Αταμάν): Βιλντόσα 13, 
Μπαλτσερόφσκι 11, Σλούκας 13, Γκραντ 7, 
Ναν 6, Λεσόρ 8, Γκριγκόνις 16, Μήτογλου 24, 
Μαντζούκας

Τα αποτελέσματα της 7ης αγωνιστικής
Ολυμπιακός - Μπασκόνια 74-75   Αναντολού Εφές - Ζάλγκιρις Κάουνας 86-82 (παρ.)  Μακάμπι Τελ Αβίβ - Μπάγερν Μονάχου 
93-90   Παρτίζαν - Φενέρμπαχτσε 85-84   Αρμάνι Μιλάνο - Βαλένθια 83-52    Ρεάλ Μαδρίτης - Βίρτους Μπολόνια 100-74
Άλμπα Βερολίνου - Παναθηναϊκός 85-99    Μπαρτσελόνα - Ερυθρός Αστέρας 86-81  Μονακό - Βιλερμπάν 80-70 
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ΣΕΦΤΕΣ ΣΤΗΝ 
«ΠΟΛΗ» ΤΟΥ



ΚΟΟΥΤΣ,
Η ΩΡΑ ΣΟΥ!

Μαζί του 101%. Κύπελλο, το πρώτο 
μετά από 8 χρόνια. Πέρυσι, έφθασε στο 
νήμα για την κατάκτηση του πρωταθλή-
ματος, «πληρώνοντας» την απόφασή του 
να παίξει στο «Γ. Καραϊσκάκης» με 14 
παίκτες… ασθενείς! Φέτος, επιστροφή 
στο this is Panathinaikos. Πρώτος στις 
εν Ελλάδι υποχρεώσεις μετά από 10 
αγωνιστικές. Κοινώς, πρόοδος. Εξέ-
λιξη με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς στην άκρη 
του πάγκου. Έλα, όμως, που υπάρχουν 
ανοιχτές πληγές. Οχι, δεν στέκομαι στις 
μεταγραφικές αποφάσεις του καλοκαι-
ριού. Εξάλλου, αυτές πλέον βαρύνουν 
άλλον άνθρωπο. Τον Γιάννη Παπαδημη-
τρίου. Μιλάμε για ποδοσφαιρικό πραγ-
ματισμό: ήττα από ΑΕΚ στην Λεωφόρο! 
Σώθηκε η παρτίδα in extremis με τον 
ΠΑΟΚ, έμεινε στη μέση το ματς με τον 
Ολυμπιακό, σώθηκε στο ΚΑΙ δύο με την 
Λαμία. Και στην Ευρώπη, πλην του αγώ-
να με την Βιγιαρεάλ, ο Παναθηναϊκός 
στους ομίλους του Europa League βγά-
ζει σκιές. Σε δύο αγώνες με την Ρεν και 
ΔΕΝ πήρε πόντο. Υπερβολικό, ειδικά το 
προχθεσινό με παίκτη παραπάνω. Μπο-
ρεί το Conference League να αποτελεί 
real προοπτική, αλλά οι αγωνιστικές 
«εμμονές» του κόουτς πλέον δημιουρ-
γούν ενστάσεις. Δεν έχει να κάνει μόνο 
με πρόσωπα (Ρουμπέν Πέρεθ, Παλάσι-
ος, Βιλένα και Σια), όσο και με αγωνι-
στικό status. Ο Παναθηναϊκός πάει μό-
νιμα σε σετ παιχνίδια, δεν «κερδίζει» 
στο μάτι, δεν βγάζει σπιρτάδα/διαφο-
ρετικότητα στο πλάνο ανάπτυξης και η 
παρεμβατικότητα του Γιοβάνοβιτς από 
τον πάγκο δεν είναι τόσο σχολαστική/
επιμελής. Η αναφορά δεν έχει να κά-
νει με το… αύριο του Σέρβου τεχνικού 
στον πάγκο, αλλά με φόντο το επόμενο 
καλοκαίρι. Σημειώστε το!  

Παρασκήνια



O ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ 
ΣΕ 106 ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ 
ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΑΡΙΘΜΕΙ 
62 ΝΙΚΕΣ!


Ο 61ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ 
ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟΥ ΜΕ ΣΧΕΔΟΝ 
ΕΦΤΑΨΗΦΙΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ.

Νο1 Η ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ!
Ντομινίκ Κοτάρσκι. Κανείς δεν αντιλέγει 
πως είναι τερματοφύλακας με επό-
μενη μέρα σε υψηλό επίπεδο. 
Κανείς δεν αμφισβητεί πως 
η πλατφόρμα του ΠΑΟΚ τον 
«μεγάλωσε» σε σημείο να 
ασχοληθεί μαζί του μέχρι 
και διεθνές agency (σ.σ.: 
Φεντερικό Παστορέλο). 
Μόνο που μερικές φορές το 
εκτός γηπέδου publicity και η 
εντός γηπέδου ασυλία δημιουρ-
γεί… επανάπαυση! Ο Κοτάρσκι το τε-
λευταίο 15νθήμερο έχει «τρελάνει» τον 
Ραζβάν Λουτσέσκου. Τα γκολ με ΑΕΚ, οι δις 
λάθος εκτελέσεις στο πρώτο ημίχρονο με 
τον Ολυμπιακό που έβγαλαν την αντίπαλη 
ομάδα «μάτια» στο transition game (παρό-
τι είχε την απόκρουση με τον Ποντένσε) και 
το τείχος-φάντασμα με την Αμπερντίν αδι-
κούν τον εαυτό του Ντομινίκ Κοτάρσκι. Και σε 
τέτοιο επίπεδο, στα deals η νοοτροπία/πειθαρχία εί-
ναι Νο1. Αυτά…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ…

Μπορεί οι φωνές του Ματίας Αλμέιδα μετά τον 
αγώνα με την Κηφισιά να ακούστηκαν μέχρι 
την… Κηφισίας! Μπορεί η ΑΕΚ να ήλπιζε σε 
reaction απέναντι στην Μαρσέιγ, αλλά αυτό δεν 
ήρθε! Πάμε, όμως, στο μείζον αγωνιστικό θέμα 
της «Ενωσης». Το περσινό σημείο αναφοράς 
που «έχτισε» την πορεία για το νταμπλ φέ-
τος έχει εξελιχθεί σε αγκάθι: Λιβάι Γκαρσία 
(γκολ αγνοείται εδώ και 7 μήνες)! Στην ζωή, 
πόσω μάλλον στο ποδόσφαιρο, οι στιγμές δεν 
γυρίζουν πίσω. Εξαργυρώνεις το momentum. 
Το 15άρι (final offer) της Λανς ανήκει στο πα-
ρελθόν. Οπως και ο Λιβάι Γκαρσία που ζορί-
στηκε να πει «όχι» και να ανανεώσει με την 
ΑΕΚ. Ασχέτως, σεβασμού προς το club. Πλέ-
ον, το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω. Η ΑΕΚ, μέχρι 

νεοτέρας, είναι η χαμένη της υπόθεσης.  

O ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΠΛΕΟΝ
ΑΞΙOΛΟΓΕΙΤΑΙ ΑΝΑΛΟΓΩΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ



ΠΡΌΩΡΌ ΦΙΝΆΛΕ…                                                                    

Μπορεί να ́ χει περάσει στα ψιλά, αλλά στα δύο τελευταία ματς 
του Αρη φανέλα βασικού πήρε ένα μειράκιον ονόματι Παναγί-
δης (γεννηθείς το ΄04). Σε αμφότερα τα ματς έγινε αλλαγή, 
αλλά σε κανένα εξ αυτών δεν μπήκε στην θέση του ο Λάζαρος 
Χριστοδουλόπουλος. Δεν γνωρίζω αν έχει να κάνει με λόγους 
αγωνιστικούς ή με λόγους πολιτικής εν όψει του Ιανουαρίου. Ο 
νοών νοείτω…

ΓΙΝΌΝΤΆΙ «ΦΩΝΕΣ»!                                                                               

Μία του κλέφτη (Τρίπολη), δύο του κλέφτη (Λαμία, 
Κηφισιά) στην τρίτη (σ.σ.: ήττα από Σέρρες) βγάζει 
προβληματισμό. Την ίδια στιγμή που ο περίγυρος του 
Βάλντας Νταμπράουσκας έχει «φουσκώσει» τα αυτιά 
του Λιθουανού προπονητή για προαγωγή στο εν Ελ-
λάδι Big5, o Μηνάς Λυσάνδρου συνεχίζει να ακούει 
φωνές αντίρρησης εν οίκω! Ο ΟΦΗ είναι μπλαζέ και 
αναποτελεσματικός με average ομάδες και η νοοτρο-
πία δεν αλλάζει…  

O Παναιτωλικός μαζί με τον (απελθόντα) Σούρερ «πα-
ντρεύτηκε» και τις επιλογές του. Μία εξ αυτών, ο Μπρού-

νο Ντουάρτε ένας εκ των 3 στόπερ που το τελευταίο διάστημα 
είναι «ματιασμένος»! Στο Αγρίνιο ήδη ψάχνουν για βασικό κε-
ντρικό αμυντικό. 



ΦΩΝΉ ΒΌΩΝΤΌΣ…                                                                     

Επ’ ουδενί δεν έχει το budget των άλλων. Μήτε τις 
εγκαταστάσεις. Και όμως, για όποιον δεν το ́ χει πά-
ρει χαμπάρι, ο Αστέρας Τρίπολης μετά από 8 αγώ-
νες οδηγεί την κούρσα του πρωταθλήματος της Κ19 
με 20 βαθμούς (σ.σ.: 18 ο Ολυμπιακός με ένα ματς 
λιγότερο). Εύγε στον Γιάννη Δουβίκα και τα παιδιά 
του. Οσο για προαγωγή; Οσο υπάρχει ο Μίλαν Ρά-
σταβατς ούτε για αστείο!

«ΉΦΆΙΣΤΕΙΌ»…                                                                          
Δεν είναι μόνο παίκτης, αλλά σημείο αναφοράς στο 
χρόνια του Βόλου στη Super League. Δεν είναι μόνο 
μέλος των αποδυτηρίων, αλλά ένας εκ των αρχηγών. 
Κανείς ακόμη δεν γνωρίζει τον λόγο που ο Ζαν Πιέρ 
Μπαριέντος φέτος είναι σχεδόν aparted από το club. 
Ο παίκτης των 70 plus αγώνων, 5 γκολ και 8 ασίστ φέ-
τος ΔΕΝ έχει ξεκινήσει ούτε σε ένα ματς. «Άβυσσος» 
το μυαλό του κόουτς Μπράτσου…

ΠΩΣ ΝΆ ΓΥΡΙΣΕΙ…                                             
Ο άνθρωπος (Ελ Αραμπί) που την πρώτη του διετία 
στον Πειραιά και δη στον Ολυμπιακό ήταν το συνώ-
νυμο του γκολ πλέον δεν αγωνίζεται ούτε στο οικο-
γενειακό δίτερμα. Με τον Ελ Κααμπί, όμως, «μπου-
κωμένο» εδώ και έξι αγώνες και τον Γιόβετιτς που 
έφθασε Νοέμβρης μήνας και ακόμη den έχει εμφα-
νιστεί στο γήπεδο η φανέλα με το Νο9 βγάζει έντο-
νο προβληματισμό στους «ερυθρολεύκους». Το ζη-
τούμενο είναι πως η σχέση του Ντιέγκο Μαρτίνεθ 
με τον 36χρονο Μαροκινό επιθετικό είναι όπως της 
Αμερικής με την Ρωσία την εποχή του «Ψυχρού Πο-
λέμου». Οπότε…

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΠΌΣΌ ΆΚΌΜΉ ΘΆ ΆΝΤΕΞΕΙ Ό 
ΧΡΙΣΤΌΒΆΣΙΛΉΣ ΤΉΝ ΠΙΕΣΉ ΤΉΣ ΆΠΌΧΩΡΉΣΉΣ 
ΤΌΥ ΣΤΆΙΚΌΥ ΆΠΌ ΤΌΝ ΠΆΓΚΌ ΤΌΥ ΠΆΣ; 

quizTime
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ΤΌ ΖΕΙ ΣΤΌ 101%!                                                      
Εμφανίστηκε ως λύση ανάγκης! Express. Με μονοετές συμβόλαιο, 
παρακαλώ. «Ναι μεν, αλλά…», το report στο φινάλε της χρονιάς. 
Μόνο που ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν ήθελε να τζογάρει παραπάνω 
και το καλοκαίρι στήριξε Μπράντον Τόμας για την ανανέωση! Για 
τα επόμενα δύο χρόνια με σχεδόν ένα 500άρικο ετησίως. Ποσό 
που προκάλεσε «πονοκέφαλο». Από την δυσπιστία στην αξιοπιστία. 
Από την αξιοπιστία στην γκλαμουριά μετά τον αγώνα στο «Καραϊ-
σκάκης», αφήνοντας τον Σαμάτα στην απόλυτη αφάνεια.  Ο 28χρο-
νος Ισπανός επιθετικός μπορεί να μην είναι η κλάση, αλλά είναι 
ο φορ της εξέδρας. Αφήστε που έχει ήδη ξεκινήσει και μαθήμα-
τα ελληνικών, έχοντας «κερδίσει» πλήρως τον σεβασμό των απο-
δυτηρίων…

Γιάννης Μασούρας. Επέστρεψε στα μέρη μας και δη στην 
Κηφισιά. Το «φιζίκ» παιχνίδι του βγάζει γούστα, μετρώ-

ντας 10 ματς/1 γκολ/1 ασίστ. Αφήστε που ενίοτε γίνεται και 
winger. Profile που δεν περνάει απαρατήρητο σε club όχι πολύ 
μακριά από την Αθήνα!



300οκ

 

 
 
110οκ (φωτό) 
 
100οκ (φωτό)

 
60οκ  
 
60οκ 
                                                                                                                            
30οκ
 
30ο (φωτό)
 
ΚΟΥΙΖ:  
2η σελίδα
55οκ (φωτό)

 
70οκ (φωτό)
Εσύ, γιατί χάθηκες;

 
85οκ

 
110οκ (φωτό)
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Ζουλ, Σαβέριο και Φεράρι ξεπέρασαν τα προβλήματα τραυματισμών 
τους και συμπεριλήφθηκαν στην αποστολή του Αρη για την κρίσι-
μη αποψινή αναμέτρηση με τον Βόλο στο Πανθεσσαλικό (20:00, 
COSMOTESPORT 1HD). Η ανέλπιστη ήττα από τον Ατρόμητο δημιούρ-
γησε προβληματισμό στους «κίτρινους», αλλά όπως επισήμανε και 
ο Ακης Μάντζιος με δηλώσεις του, πρέπει να μείνει πίσω, ώστε να 
έρθουν νίκες που θα τους ανυψώσουν το ηθικό.

Παρά την ήττα από τη Μαρσέιγ, υπάρχει πίστη από Αλμέιδα και παίκτες 
για πρόκριση, τουλάχιστον στο Conference League. Πλέον, η προσοχή 
στρέφεται στο κυριακάτικο παιχνίδι με την ευχάριστη έκπληξη του πρω-
ταθλήματος, Λαμία, στην «OPAP Arena», εκεί όπου ο «Πελάδο» θέλει 
να δει εμπράκτως το ριστάρτ του Λιβάι Γκαρσία στο πρωτάθλημα. Στα των 
κλήσεων στις εθνικές ομάδες, ο Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς έμεινε εκτός επι-
λογών της Σερβίας.

Δικαίωση για δεύτερη φορά για τον Παναθηναϊκό αναφορικά με τα 
όσα έγιναν στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό και τον τραυματισμό του Χου-
άνκαρ. Ετσι το συν τέσσερα από τους «ερυθρόλευκους» και ΑΕΚ και το 
συν πέντε από ΠΑΟΚ παγιώθηκε. Τα μάτια όλων στο «τριφύλλι» είναι 
στο ματς με την Κηφισιά, στο οποίο και θα πάνε... υποψιασμένοι μετά 
το προ μιας εβδομάδας στραβοπάτημα της Ενωσης.

Στην αποστολή της Β΄ομάδας συμπεριλήφθηκαν Ελ Αραμπί και Ρί-
τσαρντς προκειμένου να πάρουν χρόνο συμμετοχής. Παράλληλα, για 
το ματς στην Τρίπολη, ο Ντόι αναμένεται να πάρει τη θέση του τραυμα-
τία Πορόσο, ενώ ο Μπιανκόν θα βρεθεί στην αποστολή των Πειραιω-
τών για πρώτη φορά. Τέλος, σενάρια θέλουν τις Ατλέτικο Μινέιρο και 
Νότιγχαμ Φόρεστ να διαπραγματεύονται για παραχώρηση του Γκουστά-
βο Σκάρπα.

Ικανοποίηση για την πρόκριση και ενθουσιασμός για τη μεγάλη μάχη 
πρωτιάς στον όμιλο με την Αϊντραχτ Φρανκφούρτης επικρατεί στον 
ΠΑΟΚ. Ωστόσο, τα τέσσερα γκολ σε δύο ματς με την Αμπερντίν έχουν 
κρούσει το καμπανάκι για την άμυνα των «ασπρόμαυρων». Πάνω σ’αυ-
τό καλείται να δουλέψει στις προπονήσεις ο Ραζβάν Λουτσέσκου, ο 
οποίος όμως ήδη έχει παρουσιάσει ένα προς το καλύτερο αγνώρι-
στο σύνολο συγκριτικά με το καλοκαίρι.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΧΑΪΝΤΕΝΧΑΪΜ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Ο Κέιν έλυσε τον γόρδιο δεσμό η Μπάγερν ξεπέρασε το εμπό-
διο της Γαλατάσαραϊ και εξασφάλισε έτσι την 1η θέση στον όμι-
λο. Στο -2 απο την Λεβερκούζεν οι Βαυαροί με το «τρίποντο» κό-
ντρα στη νεοφώτιστη Χαϊντενχάιμ να επιβάλλεται.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΚΑΛΙΑΡΙ 1/1 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 
Πέρασε από το «Αρτέμιο Φράνκι» η Γιουβέντους παραμένοντας 
έτσι στο κυνήγι της Ιντερ. Η μεγάλη κυρία σε πολύ καλό φεγ-
γάρι και χωρίς ευρωπαϊκές υποχρεώσεις δείχνει ικανή φέτος 
να διεκδικήσει τον τίτλο. Νίκη ανάσα κόντρα στη Κάλιαρι πήρε η 
Τζένοα και βγήκε εκτός επικίνδυνης ζώνης.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 23:30
ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ-ΦΛΟΥΜΙΝΕΝΣΕ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Επιβλητική στο ντέρμπι με την Παλμέιρας η Φλαμένγκο πήρε το 
εύκολα το «τρίποντο» και μπήκε πλέον γερά στη μάχη του τίτλου. 
Από την άλλη στη Φλουμινένσε όλοι πλέουν σε πελάγη ευτυχί-
ας μετά την κατάκτηση του Κόπα Λιμπερταδόρες. Το ντέρμπι του 
Ρίο έχει πάντα την δική του αίγλη με το γόητρο να είναι μεγάλο. 
Η προϊστορία βγάζει κάρτες και εκεί θα στηρίξουμε την επιλο-
γή μας.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 21:30
ΧΕΡΤΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΚΑΡΣΛΡΟΥΗ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δείχνει να προσαρμόζεται στα δεδομένα της κατηγορίας η Χέρ-
τα και βρίσκει σιγά σιγά ρυθμό. Κόντρα στη Καρσλρούη θέλει να 
δώσει συνέχεια στα θετικά αποτελέσματα αλλά το έργο δεν θα 
είναι εύκολο. Στη κόντρα θα χτυπήσουν οι φιλοξενούμενοι για 
να κάνουν την ζημιά.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 16:00
ΕΣΤΕΡ-ΣΟΥΝΤΣΒΑΛ 1/1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τα πράγματα είναι απλά για την ´Εστερ καθώς θέλει μόνο την 
νίκη στο σημερινό παιχνίδι και μετά περιμένει ένα δώρο απο την 
Γκάις. Ιδανικός αντίπαλος φαντάζει η παντελώς αδιάφορη Σού-
ντσβαλ που έχει το μυαλό της μόνο στις διακοπές.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 16:00
ΜΠΡΑΓΚΕ-ΓΙΟΝΣΕΠΙΝΓΚ 2 DNB 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Τελικό παίζει σήμερα η Γιόνσεπινγκ με τα πάντα να είναι ανοι-
χτά απο την απευθείας παραμονή μέχρι και τον υποβιβασμό. Θα 
παίξει ξεκάθαρα για το «τρίποντο» μέσα στην έδρα της αδιάφο-
ρης Μπράγκε που θα δώσει χρόνο σε όλους τους διαθέσιμους 
παίκτες.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Καρδιά και χαρακτήρα σπουδαία ομάδα επέδειξαν τα Ταταύλα φτάνοντας στην 
δύσκολη πλην όμως ιδιαίτερα σημαντική νίκη με 2-1 επί του Χαλκηδονικού. 
Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε το στοιχείο του ντέρ-
μπι, το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων εμφάνισε πολλές αρε-
τές και κατάφερε να μετουσιώσει την υπεροχή του σε νίκη πετυχαίνοντας το 

γκολ που έκρινε την αναμέτρηση στο 88ο λεπτό με σκόρερ τον Γιάννη Γιαννα-
κούρο. Με τον τεχνικό Νίκο Μανωλά να σημειώνει τα εξής: «Καταφέραμε να 
κερδίσουμε έστω και στα τελευταία λεπτά μία πολύ συμπαγή και δυνατή ομά-
δα όπως είναι ο Χαλκηδονικός και να πάρουμε μία σημαντική ψυχολογική 
ώθηση ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. Θεωρώ ότι συνεχώς ανεβάζουμε 
ρυθμό και με την έλευση όλων των παικτών θα παρουσιαστούμε στην συνέ-

χεια ακόμη πιο συμπαγείς και αποφασιστικοί. Πλέον το μυαλό και η σκέψη 
μας επικεντρώνονται στο επόμενο δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι που μας πε-
ριμένει κόντρα στα Πατήσια. Μία ομάδα όπου τα τελευταία χρόνια πρωταγωνι-
στή και γενικότερα στοχεύει ψηλά».

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Αρκετά ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής επιδεικνύει ο Κεραυνός Πετρούπολης 
σε αυτό το ξεκίνημά του στον πρώτο ιδιαίτερα απαιτητικό όμιλο της Γ’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Το νεανικό και ενθουσιώδες συγκρότημα των δυτικών προαστίων 
έπειτα την ολοκλήρωση της τρίτης αγωνιστικής έχει να επιδείξει τον αρκετά 
ικανοποιητικό απολογισμό τρων 7 πόντων όπως προκύπτει από τις δύο νίκες 
στις πρώτες αγωνιστικές απέναντι σε Πανθησειακό (1-0) και Α.Ο. Γλυφάδας 
(0-2) αλλά και την εντός έδρας ισοπαλία της προηγούμενης αγωνιστικής με 
2-2 απέναντι στο πανίσχυρο Κουκάκι. 
Με τον τεχνικό διευθυντή Παναγιώτη Δουγιέκο να ανοίγει την καρδιά του και 
να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του για το φετινό εγχείρημα: «Σε κάθε 
περίπτωση τα πρώτα δείγματα γραφής που έχουμε από την νέα ομάδα που 
χτίζεται, είναι εξόχως ενθαρρυντικά, Δείχνουμε ένα πολύ ανταγωνιστικό και 
υγιές πρόσωπο, που μα κάνει όλους να αισιοδοξούμε ενόψει της δύσκολης 
και απαιτητικής συνέχειας,. Φέτος είμαστε ένα επίπεδο πιο πάνω συγκριτι-
κά με την περυσινή σεζόν και σίγουρα έχουμε πολλά περιθώρια βελτίωσης. 
Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας επικεντρώνονται στην εκτός έδρας αναμέ-
τρηση με την Νίκη Αλίμου, όπου ξεκάθαρή μας επιδίωξη είναι οι τρεις βαθ-
μοί και να συνοδευτούν με όμορφο ποδόσφαιρο».

ΜΑΝΩΛΑΣ: «ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΩΘΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ Η ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΥ»
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ ΜΙΛΑ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ 
ΝΙΚΗ ΠΟΥ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟ

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ     
Γαζής: «Ημασταν αρκετά ανταγωνιστικοί 
κόντρα στο Χαϊδάρι»  

«Αντίο» στον θεσμό του Κυπέλλου είπε ο Αγιαξ Ταύρου, γνωρίζοντας 
την εντός έδρας από το σπουδαίο Χαϊδάρι με 1-0. Σε μία αναμέτρηση 
όπου εκ προοιμίου η φιλοξενούμενη ομάδα ήταν αυτή που είχε 
τα προγνωστικά με το μέρος της λόγω και της διαφοράς μίας 
κατηγορίας που υπερείχε, ο Άγιαξ Ταύρου πήρε πολύ καλό βαθμό 
σε ό,τι αφορά το κομμάτι της συγκέντρωσης, αλλά και γενικότερα 
της όλης αντιμετώπισης του παιχνιδιού. Με τον τεχνικό Γιάννη Γαζή 
να δίνει το στίγμα του λέγοντας τα εξής: «Έγινε ένα όμορφο παιχνίδι 

όπου είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία ομάδα 
με την οποία μα χώριζε μία κατηγορία, 
εκτιμώ ότι ανταποκριθήκαμε και ήμασταν 
ανταγωνιστικοί στο μεγαλύτερο μέρος του. 
Βγάλαμε ωραίες συνεργασίες ήμασταν 
αρκετά αποφασιστικοί και τελικά το παιχνίδι 
κρίθηκε από μία φάση, που ήταν απόρροια τα ποιότητας του αντιπάλου. 
Θα ήθελα να συγχαρώ το Χαϊδάρι για τη δίκαιη πρόκρισή του και του 
εύχομαι καλή συνέχεια στην φετινή του σεζόν. Από εκεί και έπειτα 
εμείς επικεντρωνόμαστε αποκλειστικά στο επερχόμενο κυριακάτικο 
εκτός έδρας παιχνίδι απέναντι στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου, για το 
οποίο θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, Έχουμε να αντιμετωπίσουμε 
μία αρκετά δυνατή και ποιοτική ομάδα και οφείλουμε να φανούμε 
όσο γίνεται πιο άρτια προετοιμασμένοι και ανταγωνιστικοί».

Ενα δείγμα των φετινών τους δυνατοτήτων παρουσίασαν τα Πατήσια στην 
εκτός έδρας αναμέτρησή τους κόντρα στον Παράδεισο Αμαρουσίου, τον 
οποίο και υπέταξαν με 3-0. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ των προτέρων 
συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας, τα Πατήσια παρουσιάστηκαν πολύ 
συγκεντρωμένα και με εξαιρετικό ποδόσφαιρο κυριαρχίας έφτασαν άνε-
τα στην κατάκτηση των τριών βαθμών αποδεικνύοντας ότι είναι πανέτοιμα 
να διεκδικήσουν μέχρι τέλους το εισιτήριο της ανόδου στην Β’ Κατηγορία. 
Με τον διοικητικό ηγέτη Δημήτρη Κορρέ να ανοίγει την καρδιά του στη στή-
λη και να αναφέρεται εκτενώς στο φετινό εγχείρημα: «Είμαστε σε εξαι-
ρετική κατάσταση. Έχουμε ξεκινήσει πολύ δυνατά και πραγματοποιούμε 
πολύ καλές εμφανίσεις σε αυτά τα δύο πρώτα παιχνίδια που έχουμε σώ-
σει, τις οποίες συνοδεύουμε με πολλά γκολ και ελκυστικό ποδόσφαιρο. 
Κάτι το οποίο αποτελεί βασική μα αρχή όλα αυτά τα χρόνια Πλέον η προ-
σοχή μας είναι στο ντέρμπι κόντρα στα Ταταύλα, μία ομάδα πολύ οργανω-
μένη. Ευελπιστούμε να γίνει ένα όμορφο παιχνίδι μακριά από σκοπιμότη-
τες και ο κόσμος που θα έρθει στο γήπεδο να απολαύσει ωραίο θέαμα».

Δύσκολες στιγμές περνάει ο Αλέκος Ρίζος, καθώς έφυγε από τη ζωή ο 
πολυαγαπημένος του πατέρας, Μιχάλης, έπειτα από γενναία μάχη που 
έδωσε το τελευταίο χρονικό διάστημα. Ο έμπειρος προπονητής θέλη-
σε να ενημερώσει φίλους του από τον χώρο του ποδοσφαίρου σχετι-
κά με το γεγονός, αλλά και την κηδεία του πατέρα του, που είναι προ-
γραμματισμένη για σήμερα Παρασκευή στη 1 το μεσημέρι. «Ήθελα να 
ενημερώσω όσους φίλους (παίκτες, προπονητές, παράγοντες), που 
επικοινωνούσαν για να μάθουν νέα για την πορεία της υγείας του πα-
τέρα μου, ότι ο κυρ Μιχάλης πέθανε εχθές την ημέρα της γιορτής του. 
Τους ευχαριστώ όλους για το ενδιαφέρον και τη συμπαράσταση όλο 
αυτό τον καιρό. Το «αντίο» θα το πούμε αύριο στο 3ο κοιμητήριο Νίκαι-
ας, στην μία η ώρα. Για όσους θα θελήσουν να έρθουν, αντί για στε-
φάνια, τα χρήματα που θα μαζευτούν, θα δοθούν στο ίδρυμα «ελπίδα» 
για τα παιδιά του ιδρύματος. Σας ευχαριστούμε πολύ».

ΠΑΤΗΣΙΑ      
Κορρές: «Δυνατό ξεκίνημα 
με όμορφο ποδόσφαιρο» 

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ  
Εχασε τον πατέρα του ο Αλέκος Ρίζος 

This is AThens
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Ο Νίκος Μανωλάς 

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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